

王世明:豆腐坊“磨”出幸福生活

●记者 吴青朋

今年54岁的王世明是崇阳县高枧乡中山村4组村民,他和妻子王平养有三个孩子,大儿子患有癫痫病,吃药已有17年,除去吃药费用之外,治疗费花了10多万元,夫妻两人还要供两个孩子上学,他们主要靠着打零工和种地养家,两人没有固定经济来源,日子过得非常清苦。

2013年,王世明成了村里的建档立卡贫困户。如何脱贫,夫妻俩摸不着头脑。做豆腐是村里的一个传统,因为水质好,村里豆腐做得口感好,而且非常有名。王世明一次外出打工回乡途中,看到邻居制作豆腐生意非常好,于是产生了制作豆腐的想法。

该村支部书记王局检和村里的扶贫工作队在走访过程中,得知了王世明的想法后,决定帮助他实现做豆腐的愿望。王世明说:“有了扶贫工作队的帮助,脱贫的机会来了。”

王世明向村里的师傅拜师学艺,因做事干净利落,勤奋好学,没多长

时间,他就学会了制作一手好豆腐的手艺。另外,扶贫工作队还帮王世明从银行贷来了3万元的贴息贷款作为启动资金,帮他在村里开了一家豆腐坊,王世明就在家门口创业。

当王世明制作出第一批豆腐,村里的村干部和扶贫工作队也成了他的第一批铁杆粉丝,通过一传十,十传百,他的豆腐好吃,卫生也好,很多人到这里来购买,他制作的豆腐不愁销路。

浸泡豆子、磨豆子、兑水过滤、煮豆浆、再过滤、加石膏粉凝固、压水……每天凌晨,王世明和妻子就开始忙碌了,100斤黄豆能制作将近800块豆腐,创收200多元,一个月下来,纯收入达到了4000多元。特别是在每年高峰期的10月至12月,每天要消耗400多斤黄豆,每个月的纯收入就达1万多元。2018年,王世明一家成功脱贫。

“我非常感谢国家的好政策,我的大儿子享受了健康扶贫政策,两个上学的孩子享受各种教育补助。”王世明

感恩地说。中山村支部书记王局检说,走产业这条线是贫困户脱贫的一个长久之计,通过产业发展,使贫困户脱贫致富。王世明勤劳肯干,人品正直,通过和他妻子的努力,现在产品质量也得到群众认可。如今,他生产的优质豆腐远近闻名,供不应求。

王世明自信地说:“通过豆腐行业,我能够养活一家人,现在我的豆腐也很俏,我有信心把豆腐越做越好,越做越红,生活越来越旺。”月月有稳定的收入,也让王世明对未来充满了希望和信心,下一步他希望豆腐坊做大做强后,同时带领村里其他的贫困户一起增收致富奔小康。



混凝土搅拌站排放污水? 记者实地调查——

系雨水冲走了地面积累的水泥灰

本报讯(记者 方达星 毛亚轩)近日,咸安区马桥镇金桥村四组的村民向本报反映,该组附近一家混凝土搅拌站每逢下大雨就出现污水排放。为此,记者进行了实地探访调查。

村民吴师傅自称,他家有一个两亩多的虾池,为了提高龙虾质量,他用活水养虾,活水来源上游沟渠。他前不久发现每逢下大雨,附近的远升商砼混凝土搅拌站门口有水泥浆冲进水沟,最后排入他的虾池,曾造成部分虾苗死亡。

7月29日上午,记者来到金桥村四组看到,吴师傅家的虾池距离搅拌站门口约1公里,两地中间相隔一片菜地。

记者在远升商砼混凝土搅拌站内看到,每辆水泥罐车在出站前都必须经过高压冲洗车身后才能离开,冲洗的污水全部流进排水沟。

记者沿着排水沟步行至公司一侧,污水顺着排水沟排进一个一千多平方米的污水沉淀池。该搅拌站陈经理告诉记者,排水沟每10天清理一次,所有污水全部排入沉淀池内,池内的污水可以循环再利用,而且能



为公司节约不少用水,因此他们没理由再往外排放。

市生态环境局咸安分局陈大队介绍,他们接到村民投诉后,曾到远升商砼混凝土搅拌站实地调查,该搅拌站的各项环评通过了验收,未发现偷排污水。后经进一步了解,村民反映的问题,系该搅拌站每天进出的车辆车轮带有灰尘,门口地面积累了少许水泥灰,遇到大雨天气,雨水将水

泥灰冲进马路旁的沟渠。

针对该现象,陈经理表示,他们马上整改,将每天安排门卫及时清扫门口并勤洒水,杜绝类似现象发生。



依靠群众 动员群众 坚决打赢扫黑除恶攻坚战

举报电话: 市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110

万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线: 186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



手机充电爆炸?

网民微信群造谣被拘

本报讯(通讯员 向严谨)7月26日中午,有人在微信群里发布消息称:该县大白桥头村发生一起手机充电爆炸事件,并配有相关视频。经公安机关核实,此信息属虚假信息。

崇阳县公安局网安大队迅速查明发布该虚假信息的违法嫌疑人汪某。经调查,汪某对自己编造、发布虚假信息的违法事实供认不讳。

经公安机关教育后,汪某认识到了自己的行为违法。目前,公安机关依法对汪某处行政拘留3天的处罚。警方提示:网络空间不是法外之地,对故意歪曲事实、散布谣言、制造恐慌情绪等扰乱社会秩序的违法犯罪行为,警方将依法严惩。希望广大网民不信谣、不传谣、不信谣。

浮山街道办事处

开展安全隐患排查

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴亚琼 刘洁)为加强对民办培训机构的管理力度,有效抓好安全生产工作,近日,咸安区浮山办事处安委办联合区校外培训机构整治办组成检查组,对辖区19家校外培训机构进行安全生产专项检查。

经过实地检查,检查组发现辖区内校外培训机构存在消防指示灯没有或不工作、两证等相关公示没有上墙、消防灭火器数量不达标等安全隐患共计29条,当场下达整改意见书19份。检查组人员要求相关单位落实主体责任,及时整改,加强机构日常安全管理,同时开展应急救援演练。

据悉,下一步,浮山街道办事处安委办将对存在安全隐患的培训机构重点开展回头看,对限期整改不到位、不彻底的,坚决责令关停,切实推动安全检查落到实处,让安全隐患见底清零。